Информация

об обеспечении возможности получения образования

инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
в ГБОУ СОШ №8

В соответствии с приказом Минобрнауки России № 1309                        от 9 ноября 2015 г. в ГБОУ СОШ №8 (далее – школа) обеспечена доступность объектов и услуг в сфере образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее обучающиеся с ОВЗ)                и инвалидов (детей-инвалидов), а именно:
· возможность беспрепятственного входа в школу и выхода из неё - т.е. имеются входные группы достаточной ширины для проезда инвалидной коляски, оборудован пандус с поручнями;  
· возможность самостоятельного передвижения по территории внутри школы в целях доступа к месту предоставления услуги, в том числе с помощью работников школы, т.е. на первом этаже учебного корпуса создан беспрепятственный доступ для обучающихся с ОВЗ (пандус с поручнями и дверные проемы достаточной ширины), как в учебные аудитории, так и в столовую, медпункт, раздевалки и в туалет со специальным оборудованием для инвалидов.
· возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в школу, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников объекта;
· сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения, сотрудниками в школы, помогающими инвалиду с нарушениями зрения ориентироваться в пространстве;
· содействие инвалиду при входе в объект и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта - т.е. сотрудники организации готовы проконсультировать инвалида и при необходимости помочь в определении маршрута и в организации его входа в в школу. 
· оказание инвалидам помощи, необходимой для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуги, в том числе об оформлении необходимых для получения услуги документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий сотрудниками, прошедшими инструктирование;
· адаптация официального сайта школы для лиц с нарушением зрения (слабовидящих);
· предоставление бесплатно учебников и учебных пособий, иной учебной литературы, а также технических средств обучения.
Сотрудники школы прошли специальное инструктирование об оказании ситуационной помощи инвалидам различной категории. 
